Apés realizar uma pesquisa de mercado, uma
operadora de telefonia celular ofereceu aos clientes que

realize entre 300 e 500 ligagbes, sera cobrado um valor

xo mensal de R$ 32,00.
Com base nos elementos apresentados, o grafico que

melhor representa a relagdo entre o valor mensal pago

mensal: um valor fixo de R$ 12,00 para os clientes que
fazem até 100 ligagdes ao més. Caso o cliente faga mais
de 100 ligagdes, sera cobrado um valor adicional de
R$ 0,10 por ligacéo, a partir da 1012 até a 300?; e caso
nesse plano e o nimero de ligagdes feitas é:

utilizavam até 500 ligagdbes ao més o seguinte plano
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Exercicios de aula — Fungoes de primeiro grau.
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3) A taxa de inscricao num clube de natacdo é de R$ 150,00 para o
curso de 12 semanas. Se uma pessoa se inscreve apos o inicio do
curso, a taxa é reduzida linearmente.

Expresse a taxa de inscricao em funcdo do niumero de semanas
transcorridas desde o inicio do curso:

a) T = 12,50.(12 - x)
b) T = 12,50x

c) T = 12,50x - 12

d) T = 12,50.(x + 12)
e) T = 12,50x + 12
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32 O imposto de renda devido por uma pessoa fisica a
Receita Federal € fungdo da chamada base de calculo,
que se calcula subtraindo o valor das dedugdes do valor
dos rendimentos tributaveis. O grafico dessa fungéo,
representado na figura, € a unido dos segmentos de
reta OA, AB, BC, CD e da semirreta DE. Jo&o preparou
sua declaragao tendo apurado como base de calculo o
valor de R$43.800,00. Pouco antes de enviar a
declaracdo, ele encontrou um documento esquecido
numa gaveta que comprovava uma renda ftributavel
adicional de R$1.000,00. Ao corrigir a declaragao,
informando essa renda adicional, o valor do imposto
devido sera acrescido de

imposto
devido 1
em reais

L 4
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a) R$ 100,00
b) R$ 200,00
c) R$ 225,00
d) R$ 450,00
e) R$ 600,00



